

天热了,夏令家居用品动销

电蚊香、拖鞋等销量环比成倍增加



昨天,市民在超市里选购各类驱蚊用品。 记者 唐严 摄

本报讯(记者 谢昭艳) 天气转热,夏令用品消费也马上转热。记者昨日走访了一些商场、超市,发现凉席、蚊帐等已开始动销,而电风扇、电蚊香、拖鞋等更热销。记者了解到,一些夏令用品的销售同比去年增加10%以上,比上月则是成倍增加。

昨日下午,记者在百货商场、超市走访时看到,已经有一些市民在挑选购买凉席,凉席品种众多,有白麻草席、牛皮席、藤席、竹席、亚麻席等。在银泰东门店,一位营业员介绍,牛皮席价格不菲,不过非常耐用,使用二十年没有问题,和以前的相比,现在的牛皮席更加柔软。在百货商场,凉席相对都比较高档,除了牛皮席,较多的是做工精细的竹席,记者看到,现在的竹席花式多,都可以折叠,因此显得比较轻巧。而以藤、麻为材质制成的凉席,比较柔软,还是挺适合空调房间使用。

随着凉席的上柜,蚊帐也同步摆了出来。二百一位营业员介绍,因为考虑到环保因素,更多的市民选择使用蚊帐。传统的蚊帐支撑比较复杂,而这几年,市场上出售的蚊帐都很容易挂,有一种蚊帐晚上打开,白天可以收起来,使用方便还不占用空间,这种蚊帐还是挺受消费者青睐的。因为有部分消费者认

为蚊帐影响居室美感,因此可以收缩的蚊帐还是挺受欢迎的。

除家用大件夏令床品外,拖鞋、电蚊香、电风扇等更加热卖。记者昨天走访超市时看到,夏季穿的拖鞋、电风扇、电蚊香等家居杂货都放在超市显眼的地方。记者昨天傍晚在天一广场附近的一家大型超市看到,卖场里选购汽车坐垫、沙发垫等的消费者比较多。“夏天使用的餐椅垫、沙发垫、汽车坐垫等小件家居品,相比起席子等大件夏令物品更容易损耗,不少家庭都选择每年重新购买,因此销量也很不错。”一位营业员表示。

在鄞州区的华润万家印象城店,昨天记者也看到,这家店里电蚊香、拖鞋、电风扇等夏令用品都摆上显眼的位置,而且展示区域都不小,选购的顾客也非常集中。这家店的负责人林先生告诉记者,和四月份相比,这些夏令用品销量都已经成倍增加。此外,和去年同期比,今年进入五月后,该超市夏令用品的销量普遍也增加10%以上,电风扇、拖鞋、电蚊香更是超过了20%。对此,林先生认为,这可能与最近天气热得比较快有关系,而去年同期雨水较多,天气比较凉爽。

江东启动航运物流业信用评价

本报讯(记者 房伟 通讯员 宣文) 近日,江东区210家物流企业顺利完成信用评价的申报工作,这也标志着该区航运物流业信用评价工作全面启动。据统计,江东区现拥有国际货代物流企业727家,约占全市的三分之一。由江东区市场监管局联合区航运物流促进会、宁波航交所开展的航运物

流企业信用评价工作,将依托企业征信平台,对企业的行业指标值、信用评价指标值、中性数据值等指数进行测评,预计5月中旬完成审核,6月份将在信用江东网、航交所网站、航运物流杂志等发布公告公布结果。此举旨在规范物流企业信用建设,引导企业做优做强并实现健康有序地发展。

大宗商品 甬商所与大商所 联合举办“期现仓单互换研讨会”

本报讯(记者 房伟 通讯员 陈瑾) “大商所与甬商所共同开展期现仓单互换业务,是构建多层次商品及衍生品市场体系的重要举措,是全国首例,意义重大。”近日,在甬举办的“期现仓单互换研讨会”上,大商所副总经理王凤海向记者表示。

为推动期现货市场合作对接,促进实体经济发展和产业升级,由大连商品交易所、宁波大宗商品交易所联合举办的“期现仓单互换研讨会”于5月7日在宁波顺利召开。

“形成场内场外、期货现货市场的有机联动,是建设多层次商品市场体系的重要内容。”王凤海介绍,期货交易具有价格发现的功能,而甬商所有着较为成熟的现货贸易功能,更接传统现货市场的地气。

“双方共同开展期现仓单互换业务,将有效发挥各自优势,实现优势互补、共赢发展,更好地服务实体经济。”王凤海说。

据透露,此项业务得到了证监会的重视与支持,大商所也是高度重视,目前业务推进已迈出关键性的一步。

甬商所总经理朱金祥则同样向记者表示,开展

期现仓单互换业务,是构建多层次商品及衍生品市场体系和落实浙江省金融办与大商所战略合作的重要举措之一。

据了解,甬商所在国内率先研发上线了全天候交收申报、交收基差、交收在线管理等交收服务功能,实现了现货交收的全天候实时服务,市场化定价机制以及交收货物的精准配对。

“而在PVC的交易交收制度上,我们做了很多创新和突破,如保证金交收申报制度,最长7天交收周期,浮动递延交收补偿费制度,银行承兑汇票结算等。”朱金祥告诉记者,这些大大提升了交收效率,降低流通成本,深受企业欢迎。截至今年4月,甬商所PVC今年完成交易额126.11亿元,成交量11120吨。

据了解,亿利化学、君正能源、英特力化工、浙江特产石化、浙江远大石化、浙江物产等国内大型PVC生产企业、贸易商以及相关物流公司、质检机构等多家单位参加了此次研讨会,并就仓单互换流程以及如何降低成本、提高效率等方面作了交流和探讨。

市况 A股反弹遇阻 创业板跌1.79%

伴随降息利好效应被消化,A股做多动能有所减弱。13日沪深股市涨跌互现,其中上证综指失守4400点并率先回调。近期表现强势的创业板指数也在盘中改写历史新高后,以逾1%的跌幅报收。

当日上证综指以4402.38点微幅高开,全天大部分时段围绕4400点窄幅波动,临近收盘时突然出现一波快速下行。下探4342.48点的全天低点后,沪指企稳回升,收报4375.76点,较前一交易日跌25.46点,跌幅为0.58%。深证成指延续红盘,收盘报15173.09点,涨幅为0.71%。近期表现强势的创业板指数冲高回落,盘中创出3271.18点的新高后,以3192.15点报收,跌幅为1.79%。

行业板块表现分化。多个权重板块集体下行,成为拖累沪指回调的主要因素,其中电力、石油燃气板块整体跌幅超过2%,券商保险、建筑工程等板块跌幅也在1%以上。传媒教育出现在涨幅榜首位,且整体涨幅超过3%。

在降息利好被逐渐消化的背景下,经历连续三个交易日持续拉升的A股出现做多动能减弱迹象。

据新华社

市场观察 上市公司一更名 股价就暴涨? 分析师:谨慎对待

本报讯(记者 崔凌琳) 5月10日多伦股份拟更名“匹凸匹”、开盘即封涨停板的消息还未淡出投资者的视线,12日晚,哈工大首创科技股份有限公司一张更名公告,又生出了昨日一个铁板钉钉的涨停板。近日,上市公司频繁更名而带来的股价暴涨行情,引起了不少宁波股民的关注。

按哈工大首创科技股份有限公司12日晚的公告,自2015年5月18日起,该公司变更为“宁波中百股份有限公司”。昨日,工大首创股票强势涨停。“持有‘工大首创’将近两周了,今天果然让我有了丰厚赢利。没想到,公司更名消息真的有引发涨停板的‘奇效’。”10余年股龄的老股民陈先生昨日再次发出感叹。回想起两月前,“宝丽来”更名“神州高铁”、“海隆软件”改名“二三四五”等无厘头更名却每每引发不错的行情,老陈欣喜之余,总是有一些疑惑。

事实上,记者注意到,进入2015年以来,像这样的上市公司更名行情在持续上演。根据同花顺数据显示,今年以来,有35家上市公司纷纷改名。

5月6日,百圆裤业发布公告称,公司名称由“山西百圆裤业连锁经营股份有限公司”变更为“跨境通宝电子商务股份有限公司”,全力发展跨境出口业务。前不久,以制造烟花著名的上市公司“熊猫烟花”拟更名为“熊猫金控”,瞬间变为炙手可热的互联网金融概念股。就连“多伦股份”变脸“匹凸匹”这样无厘头的更名,亦带来了开盘涨停的亮眼行情。

“甬管上怎样质地的上市公司,改一个‘高大上’的名字,真的就能带来暴涨行情?”采访中,有股民对此表示疑惑。

实际上,频繁改变公司名称一直是中国股市的一道独特风景线。据记者了解,除了今年,2013年,已有151家上市公司更名;2014年,更有180家上市公司更名。

“不过,在实际操作中,投资者对上市公司因更名暴涨的行情还是需谨慎看待,尽管此前,上市公司发布更名公告后,持股30天平均涨幅达10.07%,持股20天上涨概率高达68.57%,但实际上,有不少个股的更名实属炒作,其变身后看似‘高大上’的名字与其本质还是有很大差距。这些个股多半看不到中长期的行情,投资者不宜盲目乐观。”太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方昨日在接受记者的采访时称,“当然,对于本身具备一定实力、行业地位看好的个股,其转型、更名的前景还是值得期待的。”